



Občina Škofja Loka  
Mestni trg 15  
4220 Škofja Loka



Številka: 354-32/2009  
Datum: 20. februar 2013

## **OBČINA ŠKOFJA LOKA**

### **Občinski svet**

Zadeva: Poročilo o stanju projekta - Poročilo št. 11

Občinski svet Občine Škofja Loka je na svoji 10. redni seji dne 24.11.2011 sprejel 112. Sklep. S tem sklepom je Občinski upravi naloženo, da za vsako sejo Občinskega sveta pripravi poročilo o stanju projekta kohezijske politike Ureditve porečja Sore.

#### **I. ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNE VODE V POREČJU SORE – Občina Škofja Loka**

V času od oblikovanja Poročila št. 10 z dne 07.01.2013, do dne poročanja, so se predstavniki Izvajalca (SGP Pomgrad d.d. in GH holding d.d.), Inženirja (Projekt d.d.) in Naročnika (Občina Škofja Loka) sestali na dveh rednih operativnih sestankih (dne 30.01.2013 in 19.02.2013).

Na obeh operativnih sestankih so bili prisotni tudi predstavniki Loške komunale d.d. Škofja Loka.

Projektant je Inženirju in Naročniku oddal poročilo o projektiranju, v katerem poroča o stanju projekta.

##### *Projekt Centralna čistilna naprava Škofja Loka:*

Gradbišče napreduje. Zimske razmere so sicer ovira, da predvidene aktivnosti na gradbišču ne potekajo po terminski planu. Izvajalec opravlja gradbena dela, ki v tem času ne škodujejo kvaliteti gradnje. Zaradi zimskih razmer je trenutno v izvedbi nastala zamuda.

Vzporedno z »glavno« gradnjo, na objektu čistilne naprave poteka tudi sanacija objektov linije blata. Zaključena je sanacija obeh zalogovnikov blata. Izvajalec bo marca začel s sanacijo sekundarnega gnilišča.

##### *Projekt Čistilna naprava Reteče:*

Upravna enota Škofja Loka je na vlogo za izdajo gradbenega dovoljenja Gradbeno dovoljenje za gradnjo Čistilne naprave Reteče z dovozno cesto do ČN izdala konec decembra 2012. Gradbeno dovoljenje je pravnomočno.

Projektant poroča, da so izdelani tudi že PZI načrti.

Dne 30. januarja 2013 je bil položen temeljni kamen za gradnjo Zbirnega kanala Trata. Ta dogodek predstavlja tudi simbolni začetek gradbenih del na kanalizacijskem sistemu kanalizacije Občine Škofja Loka po projektu Ureditve porečja Sore – Občina Škofja Loka.



Občina Škofja Loka  
Mestni trg 15  
4220 Škofja Loka

*Projekt kanalizacije:*

Zbirni kanal Trata: Gradbeno dovoljenje je izdano in je postalo pravnomočno. Izdelan je PZI načrt. Izvajalec je na trasi razbremenilnega kanala februarja že pričel z gradbenimi deli.

Kanalizacija Puštal: Upravna enota Škofja Loka je na vlogo za izdajo gradbenega dovoljenja izdala gradbeno dovoljenje za gradnjo kanalizacije v naselju Puštal. Gradbeno dovoljenje je postalo pravnomočno. Projektant poroča, da je izdelan tudi že PZI načrt. Izvajalec je pričel z organizacijo gradbišča. Gradbišče bo zaživel s primernim vremenom.

Kanalizacija Stara Loka: Upravna enota Škofja Loka je na vlogo za izdajo gradbenega dovoljenja izdala gradbeno dovoljenje za gradnjo kanalizacije v naseljih Stara Loka, Virlog, Binkelj, Trnje, Vešter z objekti. Gradbeno dovoljenje je postalo pravnomočno. Izvajalec bo predvidoma pričel z gradbenimi deli v prvi polovici meseca marca.

Zbirni mestni kanal: za projekt »zahodnega odseka« kanalizacije je bila sredi januarja 2013 na Upravno enoto Škofja Loka vložena vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja.

Na »vzhodnem delu« je, skladno z dogovorom s SGP Tehnik, d.d., kot lastnikom zemljišč, na katera posega javna kanalizacijska infrastruktura, projektant pridobil načelno soglasje ARSO, da trasa kanalizacije lahko poteka bližje bregu reke Sore, kot je po trasi iz OPPN. Usklajevanje glede poteka »severnega dela trase«, pod pogoji SGP Tehnik d.d., da se severni potek kanalizacije vgradi v javno državno cesto, pa do izgradnje obvoznice ni mogoče izpolniti. SGP Tehnik, d.d. je prejel izris iz PZI projekta, kjer so prikazani odmiki in tudi že potrebna površina za razbremenilni objekt, ki bo na severozahodnem delu parkirišča. To zemljišče naj bi Občina odkupila, za vgradnjo kanalizacije je potrebna služnostna pogodba.

Kanalizacija Reteče: projekt je razdeljen na dva dela: vzhodni del kanalizacije s »hišnimi priključki« za novo čistilno napravo in zahodni del kanalizacije z napravami in črpališči.

Vloga za izdajo gradbenega dovoljenja za projekt kanalizacije »vzhodnega dela« je bila konec decembra 2012 vložena na Upravno enoto Škofja Loka.

Za nadaljevanje projekta »zahod« je bilo treba opraviti še določena usklajevanja. Projektant pošilja izdelan projekt v soglasja soglasjedajalcem. Predvidevamo, da bomo meseca marca na Upravno enoto Škofja Loka že lahko vložil vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja.

Inženir in nadzor v vseh postopkih aktivno sodeluje in spremlja potek projektiranja, gradnje, sanacij ter ostalih vzporednih del.

*Izvajalec obveščanja javnosti* o skupini projektov »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda v porečju Sore« spremlja potek projekta in zbira gradivo za članke, radijske oddaje in oddaje, ki jih bo predvajala lokalna televizija.

Januarja je bila, ob položitvi temeljnega kamna, pripravljena novinarska konferenca, kjer so javnosti seznanili o konkretnem dogodku in tudi o poteku projekta kot celote, s poudarkom na potek projekta »gradnja kanalizacije«.

V lokalnem časopisju so bili o poteku projekta objavljeni članki in aktualne fotografije dogodka in z gradbišč projekta.

Za obveščanje javnosti z obvestilom o projektu »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda v porečju Sore – Občina Škofja Loka« na Lipici in ob Kidričevi cesti v mestu stojita oba predvidena jumbo plakata.



Občina Škofja Loka  
Mestni trg 15  
4220 Škofja Loka



Konkretno gradnja poteka na objektu Centralne čistilne naprave Škofja Loka. Na objektih kanalizacije se je gradnja začela na Zbirnem kanalu Trata in kanalizaciji Puštal. Na odseku »kanalizacije Stara Loka, Virlog, Binkelj, Trnje, Vešter z objekti« bo izvajalec z gradbenimi deli pričel predvidoma v prvi polovici meseca marca.

## II. OSKRBA S PITNO VODO V POREČJU SORE – Občina Škofja Loka

*Projekt oskrbe s pitno vodo:* na podlagi sklenjene medobčinske pogodbe, ki sta jo sklenili občini Gorenja vas – Poljane in Škofja Loka, je Razvojna agencija Sora, kot koordinator, v imenu obeh občin konec meseca avgusta na pristojno ministrstvo vložila dokumentacijo - vlogo za pridobitev sredstev sofinanciranja Evropskega kohezijskega sklada in proračuna RS za nameravani projekt. Ministrstvo je vlagateljem v začetku februarja poslalo stališča in pripombe do besedila vloge in projekta. Občini sta pripravili odzivno poročilo. Odzivno poročilo je bilo tudi predstavljeno in podrobno obrazloženo na sestanku na MGRT dne 15.02.2013. Na sestanku so bili prisotni predstavniki obeh vlagateljic, RAS-a, projektantov in predstavnika ministrstva.

Na pristojno ministrstvo je bilo že posredovano besedilo razpisa za izbiro izvajalca gradnje primarnega vodovoda, ki je predmet projekta in vloge.

Na pristojno ministrstvo je bilo že posredovano besedilo razpisa za izbiro izvajalca obveščanja javnosti za projekt gradnje primarnega vodovoda, ki je predmet projekta in vloge.

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Kohezijskega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: Varstvo okolja – področje voda; prednostne usmeritve: »Odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih vod« in »Oskrba s pitno vodo«.

S spoštovanjem,

Boštjan CUZNAR

mag. Miha JEŠE  
Ž u p a n

Posredovati: naslovu!  
Vložiti v zbirko dokumentarnega gradiva, tu!